



2023年4月19日

各 位

会 社 名 北雄ラッキー株式会社
代表者名 代表取締役社長 桐生 宇優
(コード: 2747、東証スタンダード市場)
問合せ先 取締役執行役員管理本部長 高橋 徹
(TEL. 011-558-7000)

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出に関するお知らせ

当社は、本日付で下記の通り過年度の有価証券報告書及び四半期報告の訂正報告書を北海道財務局へ提出いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正の経緯及び理由

当社は、貸借対照表の資産の部「リース資産」について、リース資産の取得価額と減価償却累計額及び減損損失累計額を表示し、差引の純額をその下の行に表示する方式としておりました。しかしながら、今般、減損対象であったリース資産について、その後リース期間満了となったにもかかわらず取得価額と減価償却累計額及び減損損失累計額から減額をせず、そのまま表示していたことが判明いたしました。

当社は、監査法人と協議のうえ、この点について過年度にさかのぼって訂正することとし、2013年2月期から2022年2月期までの有価証券報告書についての貸借対照表等、及び2016年2月期第1四半期から2023年2月期第3四半期までの四半期報告書についての貸借対照表の訂正を行い、本日、訂正報告書を北海道財務局に提出いたしました。

また、過年度の決算短信及び四半期決算短信につきましては、その影響額をサマリー表にて開示いたします。

なお、この訂正によるリース資産の純額の増減はありません。従いまして、貸借対照表や損益計算書などの財務諸表に与える影響もありません。

2. 2023年2月期決算発表への影響

本日公表の2023年2月期決算短信〔日本基準〕(非連結)につきましては、当該訂正による影響を確定し反映したうえで作成、公表しております。

3. 本日提出した有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書

① 有価証券報告書

第43期 通期 (自2012年3月1日至2013年2月28日)
第44期 通期 (自2013年3月1日至2014年2月28日)
第45期 通期 (自2014年3月1日至2015年2月28日)
第46期 通期 (自2015年3月1日至2016年2月29日)
第47期 通期 (自2016年3月1日至2017年2月28日)
第48期 通期 (自2017年3月1日至2018年2月28日)
第49期 通期 (自2018年3月1日至2019年2月28日)
第50期 通期 (自2019年3月1日至2020年2月29日)
第51期 通期 (自2020年3月1日至2021年2月28日)
第52期 通期 (自2021年3月1日至2022年2月28日)

② 四半期報告書

第46期 第1四半期 (自2015年3月1日至2015年5月31日)
第46期 第2四半期 (自2015年6月1日至2015年8月31日)
第46期 第3四半期 (自2015年9月1日至2015年11月30日)
第47期 第1四半期 (自2016年3月1日至2016年5月31日)
第47期 第2四半期 (自2016年6月1日至2016年8月31日)
第47期 第3四半期 (自2016年9月1日至2016年11月30日)

第48期	第1四半期	(自2017年3月1日至2017年5月31日)
第48期	第2四半期	(自2017年6月1日至2017年8月31日)
第48期	第3四半期	(自2017年9月1日至2017年11月30日)
第49期	第1四半期	(自2018年3月1日至2018年5月31日)
第49期	第2四半期	(自2018年6月1日至2018年8月31日)
第49期	第3四半期	(自2018年9月1日至2018年11月30日)
第50期	第1四半期	(自2019年3月1日至2019年5月31日)
第50期	第2四半期	(自2019年6月1日至2019年8月31日)
第50期	第3四半期	(自2019年9月1日至2019年11月30日)
第51期	第1四半期	(自2020年3月1日至2020年5月31日)
第51期	第2四半期	(自2020年6月1日至2020年8月31日)
第51期	第3四半期	(自2020年9月1日至2020年11月30日)
第52期	第1四半期	(自2021年3月1日至2021年5月31日)
第52期	第2四半期	(自2021年6月1日至2021年8月31日)
第52期	第3四半期	(自2021年9月1日至2021年11月30日)
第53期	第1四半期	(自2022年3月1日至2022年5月31日)
第53期	第2四半期	(自2022年6月1日至2022年8月31日)
第53期	第3四半期	(自2022年9月1日至2022年11月30日)

4. 訂正による過年度業績への影響額

(単位：千円)

期 間	項 目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B)-(A)	比率 (%)
【個別財務諸表】 第43期 (2013年2月期) 通期	リース資産	1,258,290	1,185,610	△ 72,680	△ 5.8
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 749,046	△ 676,366	72,680	△ 9.7
	リース資産 (純額)	509,243	509,243	-	-
【個別財務諸表】 第44期 (2014年2月期) 通期	リース資産	1,304,924	1,220,518	△ 84,406	△ 6.5
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 744,358	△ 659,952	84,406	△ 11.3
	リース資産 (純額)	560,565	560,565	-	-
【個別財務諸表】 第45期 (2015年2月期) 通期	リース資産	1,596,497	1,491,121	△ 105,375	△ 6.6
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 821,415	△ 716,039	105,375	△ 12.8
	リース資産 (純額)	775,082	775,082	-	-
【個別財務諸表】 第46期 (2016年2月期) 第1四半期	リース資産	1,523,051	1,416,782	△ 106,268	△ 7.0
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 750,770	△ 644,502	106,268	△ 14.2
	リース資産 (純額)	772,280	772,280	-	-
【個別財務諸表】 第46期 (2016年2月期) 第2四半期	リース資産	1,642,567	1,534,964	△ 107,603	△ 6.6
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 746,461	△ 638,858	107,603	△ 14.4
	リース資産 (純額)	896,105	896,105	-	-
【個別財務諸表】 第46期 (2016年2月期) 第3四半期	リース資産	1,655,808	1,548,204	△ 107,603	△ 6.5
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 783,813	△ 676,209	107,603	△ 13.7
	リース資産 (純額)	871,994	871,994	-	-
【個別財務諸表】 第46期 (2016年2月期) 通期	リース資産	1,655,808	1,548,204	△ 107,603	△ 6.5
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 862,079	△ 754,476	107,603	△ 12.5
	リース資産 (純額)	793,728	793,728	-	-

期 間	項 目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B)-(A)	比率 (%)
【個別財務諸表】 第47期 (2017年2月期) 第1四半期	リース資産	1,649,338	1,506,585	△ 142,752	△ 8.7
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 869,922	△ 727,169	142,752	△ 16.4
	リース資産 (純額)	779,416	779,416	-	-
【個別財務諸表】 第47期 (2017年2月期) 第2四半期	リース資産	1,676,507	1,531,920	△ 144,587	△ 8.6
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 939,011	△ 794,423	144,587	△ 15.4
	リース資産 (純額)	737,496	737,496	-	-
【個別財務諸表】 第47期 (2017年2月期) 第3四半期	リース資産	1,598,463	1,442,430	△ 156,033	△ 9.8
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 917,063	△ 761,030	156,033	△ 17.0
	リース資産 (純額)	681,400	681,400	-	-
【個別財務諸表】 第47期 (2017年2月期) 通期	リース資産	1,614,481	1,458,448	△ 156,033	△ 9.7
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 986,710	△ 830,677	156,033	△ 15.8
	リース資産 (純額)	627,771	627,771	-	-
【個別財務諸表】 第48期 (2018年2月期) 第1四半期	リース資産	1,505,113	1,344,705	△ 160,407	△ 10.7
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 924,342	△ 763,935	160,407	△ 17.4
	リース資産 (純額)	580,770	580,770	-	-
【個別財務諸表】 第48期 (2018年2月期) 第2四半期	リース資産	1,598,923	1,413,342	△ 185,580	△ 11.6
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 983,519	△ 797,938	185,580	△ 18.9
	リース資産 (純額)	615,404	615,404	-	-
【個別財務諸表】 第48期 (2018年2月期) 第3四半期	リース資産	1,629,651	1,431,728	△ 197,922	△ 12.1
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 1,038,130	△ 840,208	197,922	△ 19.1
	リース資産 (純額)	591,520	591,520	-	-
【個別財務諸表】 第48期 (2018年2月期) 通期	リース資産	1,629,651	1,431,728	△ 197,922	△ 12.1
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 1,189,284	△ 991,361	197,922	△ 16.6
	リース資産 (純額)	440,367	440,367	-	-
【個別財務諸表】 第49期 (2019年2月期) 第1四半期	リース資産	1,482,577	1,286,364	△ 196,212	△ 13.2
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 1,019,433	△ 823,221	196,212	△ 19.2
	リース資産 (純額)	463,143	463,143	-	-
【個別財務諸表】 第49期 (2019年2月期) 第2四半期	リース資産	1,484,745	1,288,660	△ 196,084	△ 13.2
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 1,059,411	△ 863,326	196,084	△ 18.5
	リース資産 (純額)	425,333	425,333	-	-
【個別財務諸表】 第49期 (2019年2月期) 第3四半期	リース資産	1,477,111	1,277,640	△ 199,470	△ 13.5
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 1,104,806	△ 905,335	199,470	△ 18.1
	リース資産 (純額)	372,304	372,304	-	-
【個別財務諸表】 第49期 (2019年2月期) 通期	リース資産	1,439,607	1,240,745	△ 198,862	△ 13.8
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 1,138,438	△ 939,576	198,862	△ 17.5
	リース資産 (純額)	301,169	301,169	-	-

期 間	項 目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B)－(A)	比率 (%)
【個別財務諸表】 第50期 (2020年2月期) 第1四半期	減価償却累計額及び減損損失累計額	1,270,388	1,060,354	△ 210,034	△ 16.5
	リース資産 (純額)	△ 962,833	△ 752,798	210,034	△ 21.8
	総資産	307,555	307,555	－	－
【個別財務諸表】 第50期 (2020年2月期) 第2四半期	リース資産	1,038,540	828,505	△ 210,034	△ 20.2
	リース資産 (純額)	△ 759,685	△ 549,651	210,034	△ 27.6
	総資産	278,854	278,854	－	－
【個別財務諸表】 第50期 (2020年2月期) 第3四半期	リース資産	1,043,685	825,781	△ 217,904	△ 20.9
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 774,399	△ 556,495	217,904	△ 28.1
	総資産	269,285	269,285	－	－
【個別財務諸表】 第50期 (2020年2月期) 通期	リース資産	1,045,893	827,989	△ 217,904	△ 20.8
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 837,878	△ 619,973	217,904	△ 26.0
	リース資産 (純額)	208,015	208,015	－	－
【個別財務諸表】 第51期 (2021年2月期) 第1四半期	リース資産	1,014,613	763,981	△ 250,632	△ 24.7
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 819,644	△ 569,012	250,632	△ 30.6
	リース資産 (純額)	194,968	194,968	－	－
【個別財務諸表】 第51期 (2021年2月期) 第2四半期	リース資産	992,564	588,084	△ 404,480	△ 40.8
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 810,895	△ 406,415	404,480	△ 49.9
	リース資産 (純額)	181,668	181,668	－	－
【個別財務諸表】 第51期 (2021年2月期) 第3四半期	リース資産	1,014,269	598,041	△ 416,227	△ 41.0
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 798,420	△ 382,192	416,227	△ 52.1
	リース資産 (純額)	215,849	215,849	－	－
【個別財務諸表】 第51期 (2021年2月期) 通期	リース資産	1,030,282	601,771	△ 428,510	△ 41.6
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 866,799	△ 438,288	428,510	△ 49.4
	リース資産 (純額)	163,483	163,483	－	－
【個別財務諸表】 第52期 (2022年2月期) 第1四半期	リース資産	1,003,624	558,801	△ 444,822	△ 44.3
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 848,308	△ 403,485	444,822	△ 52.4
	リース資産 (純額)	155,315	155,315	－	－
【個別財務諸表】 第52期 (2022年2月期) 第2四半期	リース資産	991,207	543,735	△ 447,472	△ 45.1
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 844,096	△ 396,623	447,472	△ 53.0
	リース資産 (純額)	147,111	147,111	－	－
【個別財務諸表】 第52期 (2022年2月期) 第3四半期	リース資産	974,687	527,214	△ 447,472	△ 45.9
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 844,516	△ 397,043	447,472	△ 53.0
	リース資産 (純額)	130,170	130,170	－	－
【個別財務諸表】 第52期 (2022年2月期) 通期	リース資産	1,162,304	703,792	△ 458,511	△ 39.4
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 837,382	△ 378,871	458,511	△ 54.8
	リース資産 (純額)	324,921	324,921	－	－

期 間	項 目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B)－(A)	比率 (%)
【個別財務諸表】 第53期 (2023年2月期) 第1四半期	リース資産	1,192,893	719,032	△ 473,860	△ 39.7
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 834,733	△ 360,873	473,860	△ 56.8
	リース資産 (純額)	358,159	358,159	－	－
【個別財務諸表】 第53期 (2023年2月期) 第2四半期	リース資産	1,198,151	639,528	△ 558,623	△ 46.6
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 857,549	△ 298,926	558,623	△ 65.1
	リース資産 (純額)	340,601	340,601	－	－
【個別財務諸表】 第53期 (2023年2月期) 第3四半期	リース資産	1,182,101	623,478	△ 558,623	△ 47.3
	減価償却累計額及び減損損失累計額	△ 843,151	△ 284,528	558,623	△ 66.3
	リース資産 (純額)	338,950	338,950	－	－

以 上